
ELŐSZÓ

Amikor 1999 nyarán – a község vezetőinek hívására – különböző helységekből 
érkezve, a helyiekkel találkozva a községháza egyik termében összegyűltünk, hogy 
megvitassuk, hogyan készülhet el Dánfalva monográfiája – amelyet már évek óta 
mindannyian igényeltünk –, akkor egyetlen kötetre gondoltunk, amelynek különböző 
fejezeteit más-más személy készíti el. Eléggé nehézkes indulás után, végre 2007-ben 
sikerült átadni a lakosságnak a Dánfalva és adatok a felcsíki hat faluról című könyvet. 
Már ekkor jeleztük, hogy további kötetben folytatjuk közlésünket, s most a 2010-es 
DÁNFALVA NAPOK tiszteletére a harmadik kötettel jelentkezhetünk.

Egyik ismerősöm, amikor látta a harmadik kötet előkészületeit, megjegyezte:
– Egyetlen községről három kötet készül?
Feleletem az volt:
– Dánfalva van olyan község, hogy megérdemel három kötetet is, s ráadásul sokat 

nyom a latba az, hogy számos adatot tartalmaz a felcsíki hat falu közös életéről.
S valóban, az évek során annyi adatot sikerült összegyűjtenünk, hogy ma már azon kell 

gondolkodnunk, hogyan helyezhetjük el kötetekben. Mert manapság úgy vagyunk egy-egy 
falu életével, múltjának-jelenének vizsgálatával, még inkább a szülőfaluval, hogy a rávonat
kozó minden emléket, ősi hagyományokat rögzíteni akarunk, hogy az idő kíméletlen 
múlása ne csorbítsa tovább. De manapság is új, értékes hagyományok alakulnak ki. S 
ezeket meg kell ismerniük az utánunk következő nemzedékeknek is.

Az is örömet és biztatást jelent számunkra a jövőre tekintve, hogy a dánfalvi líceumban 
hozzáértő, fáradtságot nem kímélő tanárok irányításával mai diákok figyelnek szüleik, 
őseik által őrzött hagyományokra, s azt igyekeznek lejegyezni és megörökíteni.

És most úgy adjuk át a harmadik kötetet, hogy nem jelenti ez a befejezést. Még számos 
olyan területe van a község lakossága életének és hagyományainak, amely rögzítésre, 
megőrzésre vár. Nem engedhetjük, hogy a legkisebb érték is elkallódjék.
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